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Ata nº 2854 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Pirassununga, realizada dia
29 de março de 2016. Ao vigésimo nono dia do mês de março de dois mil e dezesseis,
às 20 horas, na Sala das Sessões "Dr. Fernando Costa" teve início a 2854ª sessão
ordinária  desta  Câmara.  Presentes  os  seguintes  Vereadores:  Alcimar  Siqueira
Montalvão, Cícero Justino da Silva, Jeferson Ricardo do Couto, João Batista de Souza
Pereira, João Gilberto dos Santos - “Gilberto Santa Fé”, Leonardo Francisco Sampaio
de Souza Filho, Lorival César de Oliveira Moraes - “Nickson”, Luciana Batista, Milton
Dimas Tadeu Urban e Otacilio José Barreiros. Havendo número legal, o Sr. Presidente
Vereador Alcimar Siqueira Montalvão,  declarou abertos os trabalhos e colocou em
discussão a Ata nº 2853 da Sessão Ordinária de 22 de março de 2016, a qual não
sofrendo impugnação,  foi  considerada aprovada.  Em seguida o Senhor Presidente
solicitou ao 1º Secretário, Vereador João Batista de Souza Pereira, que procedesse
com  a  leitura  do  Expediente.  Neste  momento  o  Vereador  Leonardo  Francisco
Sampaio de Souza Filho solicitou a dispensa da leitura do Expediente, Indicações e
Pedido de Informações,  sendo seu pedido aprovado por  unanimidade de votos.  A
seguir, o Sr. Presidente pediu que constasse da Ata o Expediente: 01) – Prospecto do
IBRAP sobre os cursos nºs:  486, 492, 493, 494, 495 e 502; 02) – Informativo do
Instituto Brasileiro de Consultorias Ltda – IBC, sobre a programação de eventos em
04, 05 e 06/2016; 03) – Revista NTU Urbano, Ano IV, nº 19, de 01 a 02/2016; 04) –
Convite da Câmara Municipal da Estância Turística de Ibitinga “Capital Nacional do
Bordado”, para as apresentações da Via Sacra ao Vivo, dias 23 e 25/03/2016; 05) –
Convite da Prefeita Municipal, para a inauguração da Sala de Prótese Dentária, dia
30/03/2016; 06) – Convite da Igreja Batista El Shadday, para a “Cantata Vivo Está!”,
dia 03/04/2016; 07) – Convite do 13º Regimento de Cavalaria Mecanizado, para a
cerimônia de entrega do Boina Preta aos recrutas; 08) – Informativo nº 17/2016 do 13º
Regimento deaqw Cavalaria Mecanizado, sobre a realização da marcha administrativa
a  pé  de  8  quilômetros,  dia  28/03/2016;  09)  –  Ofício  nº  34/2016,  da  Secretária
Municipal da Saúde, solicita o cancelamento do Ofício nº 20/2016, em razão da Lei
Complementar nº 141, de 13/01/2012, artigo 36, parágrafo 5º; 10) – Ofício GAB nº
134/2016, da Prefeita Municipal, informa que esta Prefeitura tem interesse em receber
os bens patrimoniais relacionados no Ofício nº 151/2016; 11) – Requerimento de Luis
Alberto Boralli, solicita o agendamento do Plenário “Dr. Fernando Costa”, para palestra
proferida pela ONG Bee Or Not Bee. Sem Abelha Sem Alimento, dia 18/04/2016; 12) –
Ofício  nº  55/2016,  da  Prefeita  Municipal,  encaminhando  o  Projeto  de  Lei
Complementar,  que visa alterar dispositivos da Lei Complementar nº 76, de 15 de
fevereiro de 2007, que dispõe sobre o Zoneamento Urbano e Rural do Município de
Pirassununga; 13) - Ofício nº 43/2016, da Prefeita Municipal encaminhando o Projeto
de Lei Complementar que recebeu o nº 02/2016, que visa autorizar o Poder Executivo
a  desafetar  imóvel  que  especifica  e  dá  outras  providências.  Encaminhado  às
Comissões Permanentes da Casa, pertinentes à matéria para darem os pareceres;
14) - Ofício nº 53/2016, da Prefeita Municipal  encaminhando o Projeto de Lei que
recebeu o nº 41/2016, que visa autorizar a celebração de convênios, objetivando a
manutenção do Posto de Atendimento ao Empreendedor no Município. Encaminhado
às Comissões Permanentes da Casa, pertinentes à matéria para darem os pareceres;
15) - Ofício nº 54/2016, da Prefeita Municipal  encaminhando o Projeto de Lei que
recebeu o nº 42/2016, que visa autorizar o Poder Executivo a celebrar convênio com a
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Associação  Beneficente  Instituto  Vida  Renovada.  Encaminhado  às  Comissões
Permanentes da Casa, pertinentes à matéria para darem os pareceres; 16) - Ofício nº
56/2016,  da  Prefeita  Municipal  encaminhando  o  Projeto  de  Lei que  recebeu  o  nº
43/2016, que visa alterar dispositivos da Lei nº 4.922, de 10 de março de 2016, que
visa autorizar o Poder Executivo a celebrar convênio com a Associação de Pais e
Amigos dos Excepcionais para execução descentralizada do Programa de Proteção
Social Básica – Serviço de Convivência e Fortalecimento de Vínculos às Pessoas com
Deficiência Intelectual acima de 30 anos. Encaminhado às Comissões Permanentes
da Casa,  pertinentes  à matéria  para darem os pareceres;  17)  -  Projeto  de  Lei  nº
40/2016, de autoria da Vereadora Luciana Batista, que  visa denominar de Eulila de
Assis - “Dona Lila”, a praça localizada entre as Ruas Dr. Miguel Vieira Ferreira e Alzira
Silveira  Pinheiro,  Vila  Pinheiro,  neste  Município”.  Encaminhado  às  Comissões
Permanentes da Casa, pertinentes à matéria para darem os pareceres. As Indicações
e Pedido de Informações a seguir  foram encaminhados à Prefeita Municipal:  18) -
Indicação nº 47/2016, de autoria do Vereador Alcimar Siqueira Montalvão, para que a
Prefeita Municipal, verifique a possibilidade de criar ecopontos em nossa cidade para
facilitar o recolhimento de lixo reciclável; 19) - Indicação nº 48/2016, de autoria do
Vereador  Cícero  Justino  da  Silva,  para  que  a  Prefeita  Municipal,  verifique  a
possibilidade  de  exigir  que  os  novos  loteamentos  adotem  concreto  e  asfalto
permeáveis, estabelecendo a devida previsão legal, de sua iniciativa; 20) - Indicação
nº 49/2016, de autoria do Vereador João Gilberto dos Santos - “Gilberto Santa Fé”,
para que a Prefeita Municipal, verifique a possibilidade de  ordenar o recapeamento
das ruas dos bairros Vila Santa Fé e Jardim Bela Vista, ou, ao menos, ordenar sejam
tapados os buracos dessas vias públicas; 21) - Indicação nº 50/2016, de autoria da
Vereadora Luciana Batista, para que a Prefeita Municipal, verifique a possibilidade de
ordenar a manutenção da chamada Estrada da Vendinha, (Estrada PNG-153 Santina
Balter); 22) - Indicação nº 51/2016, de autoria da Vereadora Luciana Batista, para que
a Prefeita Municipal, verifique a possibilidade de ordenar seja sinalizada o cruzamento
entre as Ruas Armando Nestor Cavalcanti e Saturnino Peres Rodrigues, Vila Santa
Terezinha; 23) – Pedido de Informações nº 21/2016, de autoria do vereador Leonardo
Francisco Sampaio de Souza Filho, sobre informações a respeito das escolas: EMEF
Elói Chaves, EMEF Professor Iran Rodrigues, EMEIEF Professor Arcídio Giacomelli
Stel.  Em  seguida,  o  Sr.  Presidente  solicitou  ao  Vereador  João  Batista  de  Souza
Pereira, que procedesse à leitura dos requerimentos: 24) - Requerimento nº 55/2016,
de autoria do vereador João Batista de Souza Pereira, subscrito por mais sete edis,
para que seja incluído na presente sessão ordinária, para discussão e votação única
da indicação do Senhor Robinson Geraldo Samora para o cargo de Administrador do
Distrito  de  Cachoeira  de  Emas,  indicado  pela  Prefeita  Municipal.  Aprovado  por
unanimidade de votos; 25) - Requerimento nº 56/2016, de autoria do vereador João
Batista de Souza Pereira, e subscrito por mais sete edis,  para que seja incluído na
presente sessão ordinária,  para ser apreciado em discussão e votação única o Veto
Total aposto pela Prefeita Municipal ao Projeto de Lei nº 26/2016, de autoria da Mesa
Diretora, que visa alterar a Lei  2.805 de 1º de abril  de 1997, que dispõe sobre o
quadro de pessoal da Câmara Municipal de Pirassununga. Aprovado por unanimidade
de votos; 26) - Requerimento nº 57/2016, de autoria da vereadora Luciana Batista, e
subscrito  por  mais  oito  edis,  para  que  seja  apreciado  sob  regime de  urgência,  o
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Projeto de Lei nº 32/2016, de autoria da Prefeita Municipal, que visa autorizar o Poder
Executivo  a  conceder  subvenção  social  à  Corporação  Musical  Pirassununguense.
Aprovado por unanimidade de votos; 27) - Requerimento nº 58/2016, de autoria da
vereadora Luciana Batista, e subscrito por mais oito edis, para que seja apreciado sob
regime de urgência, o Projeto de Lei nº 34/2016, de autoria da Prefeita Municipal, que
visa autorizar o Poder Executivo a conceder subvenção social à Casa de São Vicente
Obra Unida a Sociedade São Vicente de Paulo, para os fins que especifica. Aprovado
por unanimidade de votos; 28) - Requerimento nº 59/2016, de autoria da vereadora
Luciana Batista, e subscrito por mais oito edis, para que seja apreciado sob regime de
urgência,  o  Projeto  de  Lei  nº  35/2016,  de  autoria  da  Prefeita  Municipal,  que  visa
autorizar  o  Poder  Executivo  a  conceder  subvenção  social  ao  Asilo  de  Velhice  e
Mendicidade Nossa  Senhora de Fátima.  Aprovado por unanimidade de votos; 29) -
Requerimento nº 60/2016, de autoria da vereadora Luciana Batista, e subscrito por
mais oito edis, para que seja apreciado sob regime de urgência, o  Projeto de Lei nº
36/2016,  de autoria  da Prefeita  Municipal,  que  visa  autorizar  o  Poder  Executivo a
conceder subvenção social ao Grupo de Voluntários no Combate ao Câncer - GVCC,
para os fins que especifica. Aprovado por unanimidade de votos; 30) - Requerimento
nº 61/2016, de autoria do vereador João Batista de Souza Pereira, e subscrito por
mais nove edis, para que seja apreciado sob regime de urgência, o Projeto de Lei nº
37/2016,  de autoria  da Prefeita  Municipal,  que  visa  autorizar  o  Poder  Executivo a
conceder subvenção social  ao Grupo de Amor-Exigente de Pirassununga – GAEP.
Aprovado por unanimidade de votos; 31) - Requerimento nº 62/2016, de autoria da
vereadora Luciana Batista, e subscrito por mais sete edis, para que seja apreciado
sob regime de urgência, o Projeto de Lei nº 38/2016, de autoria da Prefeita Municipal,
que  visa  autorizar  o  Poder  Executivo  a  conceder  subvenção  social  à  Associação
Beneficente  Alda  Miranda  Matheus.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos;  32)  -
Requerimento nº 63/2016, de autoria do vereador João Batista de Souza Pereira, e
subscrito  por mais nove edis,  para que seja apreciado sob regime de urgência,  o
Projeto de Lei nº 39/2016, de autoria da Prefeita Municipal, que visa autorizar o Poder
Executivo a conceder subvenção social à União Municipal Espírita de Pirassununga –
Lar André Luiz. Aprovado por unanimidade de votos; 33) - Requerimento nº 64/2016,
de autoria do vereador João Batista de Souza Pereira, e subscrito por mais nove edis,
para  que  seja  incluído  na  presenta  sessão  ordinária  e  apreciado  sob  regime  de
urgência, o  Projeto de Lei nº 40/2016, de autoria da Vereadora Luciana Batista, que
visa denominar de Eulila de Assis - “Dona Lila”, a praça localizada entre as Ruas Dr.
Miguel  Vieira  Ferreira  e  Alzira  Silveira  Pinheiro,  Vila  Pinheiro,  neste  Município”.
Aprovado por unanimidade de votos; 34) - Requerimento nº 65/2016, de autoria do
vereador Leonardo Francisco Sampaio de Souza Filho, e subscrito por mais sete edis,
consignando votos de congratulações ao Circo de Teatro Tubinho.  A simplicidade e
descontração dos atores somadas à criatividade das histórias caíram no gosto dos
pirassununguenses e, por isso, os espetáculos atraem grande público. Aprovado por
unanimidade  de  votos;  35)  -  Requerimento  nº  66/2016,  de  autoria  da  vereadora
Luciana Batista, e subscrito por mais sete edis, consignando votos de congratulações
à Associação dos Praticantes da Arte da Capoeira de Pirassununga – APACAP, pelos
33 anos de fundação. Aprovado por unanimidade de votos; 36) - Requerimento nº
67/2016, de autoria do vereador Otacilio José Barreiros, e subscrito por mais sete
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edis,  consignando votos  de congratulações  à  Copa das  Forças de  Segurança  de
Santa  Cruz  da  Conceição,  realizada  no  último  dia  19/03/2016. Aprovado  por
unanimidade de votos;  37) -  Requerimento nº  68/2016,  de autoria dos vereadores
Otacilio José Barreiros e Leonardo Francisco Sampaio de Souza Filho, e subscrito por
mais cinco edis,  para que seja transmitida à família enlutadas sinceras condolências
pelo passamento do Senhor Francisco José Cardoso. Aprovado por unanimidade de
votos; 38) - Requerimento nº 69/2016, de autoria do vereador Otacilio José Barreiros,
e subscrito por mais sete edis, para que seja transmitida à família enlutadas sinceras
condolências  pelo  passamento  do  Senhor  José  Carlos  Sanches.  Aprovado  por
unanimidade de votos; 39) - Requerimento nº 70/2016, de autoria do vereador Otacilio
José Barreiros, e subscrito por mais sete edis,  para que seja transmitida à família
enlutadas sinceras condolências pelo passamento do Senhor Célia Regina Peres da
Silva. Aprovado por unanimidade de votos. Terminada a leitura do requerimento, o Sr.
Presidente Alcimar Siqueira Montalvão consultou o Sr. Secretário, se havia Vereador
inscrito  para  falar  no  Expediente.  Usou  da  palavra  na  tribuna  o  vereador  inscrito
Leonardo  Francisco  Sampaio  de  Souza  Filho.  Em seguida,  o  já  inscrito  vereador
Jeferson Ricardo do Couto usou da palavra, aparteado pelos vereadores Milton Dimas
Tadeu Urban e Otacilio José Barreiros. Logo após, o já inscrito vereador Milton Dimas
Tadeu Urban usou da palavra. A seguir, o vereador inscrito Otacilio José Barreiros
usou da palavra na tribuna. Logo após, o já inscrito vereador João Gilberto dos Santos
- “Gilberto Santa Fé”, usou da palavra na tribuna, aparteado pelos vereadores Otacilio
José Barreiros e Milton Dimas Tadeu Urban. Logo após, o já inscrito vereador João
Batista de Souza Pereira, usou da palavra, aparteado pelos vereadores Otacilio José
Barreiros e Leonardo Francisco Sampaio de Souza Filho. Usou da palavra na tribuna
o vereador inscrito Cícero Justino da Silva,  aparteado pelo vereador Lorival  César
Oliveira  Moraes  -  “Nickson”.  Em seguida,  usou  da  palavra  na  tribuna  o  vereador
inscrito Lorival César Oliveira Moraes - “Nickson”, aparteado pelos vereadores Otacilio
José Barreiros e Leonardo Francisco Sampaio de Souza Filho. Neste momento, o Sr.
Presidente solicitou ao Vice-Presidente vereador Lorival  César Moraes -  “Nickson”,
que assumisse a direção dos trabalhos para que ele pudesse fazer uso da palavra. A
seguir, usou da palavra Vereador inscrito Alcimar Siqueira Montalvão, aparteado pela
vereadora Luciana Batista. Após o Senhor Presidente reassumir os trabalhos, passou
a Ordem do Dia:  01) - PRIMEIRA E SEGUNDA DISCUSSÃO do Projeto de Lei nº
32/2016,  de autoria  da Prefeita  Municipal,  que  visa  autorizar  o  Poder  Executivo a
conceder subvenção social à Corporação Musical Pirassununga.  Neste momento, o
Vereador João Batista de Souza Pereira requereu que os Projetos de Leis nºs: 27, 28,
29, 31, 32, 34, 35, 36, 37, 38, 39, 40/2016; Mensagens Aditivas aos Projetos de Lei
Complementares nºs: 12 e 15/2015; e Projeto de Emenda a Lei Orgânica nº 01/2016,
a votação fosse apreciada em bloco em razão de estarem em regime de urgência e
outro em segunda discussão, sendo o pedido aprovado por unanimidade de votos.
Neste momento, o Sr. Presidente, informou que houve queda de energia elétrica no
prédio da Câmara e Região, o que resultou no funcionamento parcial das câmeras
que  registram e  gravam as  imagens  da  sessão,  existentes  no Plenário.  Por  isso,
solicitou  ao  Plenário  que  as  votações  dos  projetos  da  Ordem  do  Dia,  fossem
realizadas de forma nominal. Colocado em votação, foi aprovado por unanimidade de
votos.  Em  votação  nominal,  o  Projeto  de  Lei  nº  32/2016,  obteve-se  a  seguinte
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votação:  Cícero Justino da Silva - “SIM”; Jeferson Ricardo do Couto - “SIM”, João
Batista de Souza Pereira - “SIM”, João Gilberto dos Santos - “Gilberto Santa Fé” -
“SIM”, Leonardo Francisco Sampaio de Souza Filho - “SIM”, Lorival César de Oliveira
Moraes - “Nickson” - “SIM”, Luciana Batista - “SIM”, Milton Dimas Tadeu Urban - “SIM”;
e Otacilio José Barreiros - “SIM”. Logo o Projeto de Lei nº 32/2016, foi aprovado por
unanimidade de votos. 02) - PRIMEIRA E SEGUNDA DISCUSSÃO do Projeto de Lei
nº 34/2016, de autoria da Prefeita Municipal, que visa autorizar o Poder Executivo a
conceder  subvenção social  à  Casa de São Vicente  Obra Unida a Sociedade São
Vicente  de  Paulo,  para  os  fins  que  especifica.  Em votação  nominal,  obteve-se  a
seguinte votação: Cícero Justino da Silva - “SIM”; Jeferson Ricardo do Couto - “SIM”,
João Batista de Souza Pereira - “SIM”, João Gilberto dos Santos - “Gilberto Santa Fé”
- “SIM”, Leonardo Francisco Sampaio de Souza Filho - “SIM”, Lorival César de Oliveira
Moraes - “Nickson” - “SIM”, Luciana Batista - “SIM”, Milton Dimas Tadeu Urban - “SIM”;
e Otacilio José Barreiros - “SIM”. Logo o Projeto de Lei nº 34/2016, foi aprovado por
unanimidade de votos. 03) - PRIMEIRA E SEGUNDA DISCUSSÃO do Projeto de Lei
nº 35/2016, de autoria da Prefeita Municipal, que visa autorizar o Poder Executivo a
conceder  subvenção social  ao Asilo  de Velhice e Mendicidade Nossa  Senhora de
Fátima. Em votação nominal, obteve-se a seguinte votação: Cícero Justino da Silva -
“SIM”; Jeferson Ricardo do Couto - “SIM”, João Batista de Souza Pereira - “SIM”, João
Gilberto dos Santos - “Gilberto Santa Fé” - “SIM”, Leonardo Francisco Sampaio de
Souza Filho - “SIM”, Lorival César de Oliveira Moraes - “Nickson” - “SIM”, Luciana
Batista - “SIM”, Milton Dimas Tadeu Urban - “SIM”; e Otacilio José Barreiros - “SIM”.
Logo o  Projeto  de  Lei  nº  35/2016,  foi  aprovado  por  unanimidade de votos.  04)  -
PRIMEIRA E SEGUNDA DISCUSSÃO do Projeto de Lei nº 36/2016, de autoria da
Prefeita Municipal, que visa autorizar o Poder Executivo a conceder subvenção social
ao Grupo de Voluntários no Combate ao Câncer - GVCC, para os fins que especifica.
Em votação nominal, obteve-se a seguinte votação:  Cícero Justino da Silva - “SIM”;
Jeferson  Ricardo  do Couto  -  “SIM”,  João  Batista  de  Souza Pereira  -  “SIM”,  João
Gilberto dos Santos - “Gilberto Santa Fé” - “SIM”, Leonardo Francisco Sampaio de
Souza Filho - “SIM”, Lorival César de Oliveira Moraes - “Nickson” - “SIM”, Luciana
Batista - “SIM”, Milton Dimas Tadeu Urban - “SIM”; e Otacilio José Barreiros - “SIM”.
Logo o  Projeto  de  Lei  nº  36/2016,  foi  aprovado  por  unanimidade de votos.  05)  -
PRIMEIRA E SEGUNDA DISCUSSÃO do Projeto de Lei nº 37/2016, de autoria da
Prefeita Municipal, que visa autorizar o Poder Executivo a conceder subvenção social
ao Grupo de Amor-Exigente de Pirassununga – GAEP. Em votação nominal, obteve-se
a seguinte votação:  Cícero  Justino da Silva  -  “SIM”;  Jeferson Ricardo do Couto  -
“SIM”, João Batista de Souza Pereira - “SIM”, João Gilberto dos Santos - “Gilberto
Santa Fé” - “SIM”, Leonardo Francisco Sampaio de Souza Filho - “SIM”, Lorival César
de Oliveira Moraes - “Nickson” - “SIM”, Luciana Batista - “SIM”, Milton Dimas Tadeu
Urban - “SIM”; e Otacilio José Barreiros - “SIM”. Logo o Projeto de Lei nº 37/2016, foi
aprovado por unanimidade de votos.  06) - PRIMEIRA E SEGUNDA DISCUSSÃO do
Projeto de Lei nº 38/2016, de autoria da Prefeita Municipal, que visa autorizar o Poder
Executivo  a  conceder  subvenção  social  à  Associação  Beneficente  Alda  Miranda
Matheus. Em votação nominal, obteve-se a seguinte votação: Cícero Justino da Silva -
“SIM”; Jeferson Ricardo do Couto - “SIM”, João Batista de Souza Pereira - “SIM”, João
Gilberto dos Santos - “Gilberto Santa Fé” - “SIM”, Leonardo Francisco Sampaio de

- 5 -



         CÂMARA MUNICIPAL DE PIRASSUNUNGA
                Rua Joaquim Procópio de Araújo, 1662 - Fone/Fax: (19) 3561.2811

             Estado de São Paulo
            E-mail: legislativo@camarapirassununga.sp.gov.br

          Site: www.camarapirassununga.sp.gov.br

Souza Filho - “SIM”, Lorival César de Oliveira Moraes - “Nickson” - “SIM”, Luciana
Batista - “SIM”, Milton Dimas Tadeu Urban - “SIM”; e Otacilio José Barreiros - “SIM”.
Logo o  Projeto  de  Lei  nº  38/2016,  foi  aprovado  por  unanimidade de votos.  07)  -
PRIMEIRA E SEGUNDA DISCUSSÃO do Projeto de Lei nº 39/2016, de autoria da
Prefeita Municipal, que visa autorizar o Poder Executivo a conceder subvenção social
à União Municipal Espírita de Pirassununga – Lar André Luiz.  Em votação nominal,
obteve-se a seguinte votação:  Cícero Justino da Silva - “SIM”; Jeferson Ricardo do
Couto - “SIM”, João Batista de Souza Pereira -  “SIM”, João Gilberto dos Santos -
“Gilberto  Santa Fé”  -  “SIM”,  Leonardo Francisco Sampaio de Souza Filho -  “SIM”,
Lorival César de Oliveira Moraes - “Nickson” - “SIM”, Luciana Batista - “SIM”, Milton
Dimas Tadeu Urban - “SIM”; e Otacilio José Barreiros - “SIM”. Logo o Projeto de Lei nº
39/2016,  foi  aprovado  por  unanimidade  de  votos.  08)  -  PRIMEIRA E  SEGUNDA
DISCUSSÃO Projeto de Lei nº 40/2016, de autoria da Vereadora Luciana Batista, que
visa denominar de Eulila de Assis - “Dona Lila”, a praça localizada entre as Ruas Dr.
Miguel Vieira Ferreira e Alzira Silveira Pinheiro, Vila Pinheiro, neste Município”. Em
votação  nominal,  obteve-se  a  seguinte  votação:  Cícero  Justino  da  Silva  -  “SIM”;
Jeferson  Ricardo  do Couto  -  “SIM”,  João  Batista  de  Souza Pereira  -  “SIM”,  João
Gilberto dos Santos - “Gilberto Santa Fé” - “SIM”, Leonardo Francisco Sampaio de
Souza Filho - “SIM”, Lorival César de Oliveira Moraes - “Nickson” - “SIM”, Luciana
Batista - “SIM”, Milton Dimas Tadeu Urban - “SIM”; e Otacilio José Barreiros - “SIM”.
Logo o  Projeto  de  Lei  nº  40/2016,  foi  aprovado  por  unanimidade de votos.  09)  -
Discussão e votação única o Veto Total aposto pela Prefeita Municipal ao Projeto de
Lei nº 26/2016, de autoria da Mesa Diretora, que visa alterar a Lei 2.805 de 1º de abril
de  1997,  que  dispõe  sobre  o  quadro  de  pessoal  da  Câmara  Municipal  de
Pirassununga. Neste momento, o Sr. Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a
leitura do parecer da Comissão de Justiça, Legislação e Redação. Logo após a leitura,
em votação nominal, obteve-se a seguinte votação: Cícero Justino da Silva - “NÃO”;
Jeferson Ricardo do Couto - “NÃO”, João Batista de Souza Pereira - “NÃO”, João
Gilberto dos Santos - “Gilberto Santa Fé” - “NÃO”, Leonardo Francisco Sampaio de
Souza Filho - “NÃO”, Lorival César de Oliveira Moraes - “Nickson” - “NÃO”, Luciana
Batista - “NÃO”, Milton Dimas Tadeu Urban - “NÃO”; e Otacilio José Barreiros - “NÃO”.
Logo  o Veto Total aposto pela Prefeita Municipal ao Projeto de Lei nº 26/2016, foi
rejeitado por (9X0) votos.  10) -  DISCUSSÃO e VOTAÇÃO ÚNICA da indicação do
Senhor  Robinson  Geraldo  Samora  para  o  cargo  de  Administrador  do  Distrito  de
Cachoeira de Emas, indicado pela Prefeita Municipal. Em votação nominal, obteve-se
a seguinte votação:  Cícero  Justino da Silva  -  “SIM”;  Jeferson Ricardo do Couto  -
“SIM”, João Batista de Souza Pereira - “SIM”, João Gilberto dos Santos - “Gilberto
Santa Fé” - “SIM”, Leonardo Francisco Sampaio de Souza Filho - “SIM”, Lorival César
de Oliveira Moraes - “Nickson” - “SIM”, Luciana Batista - “SIM”, Milton Dimas Tadeu
Urban - “SIM”; e Otacilio José Barreiros - “SIM”. Logo a  DISCUSSÃO e VOTAÇÃO
ÚNICA  da  indicação  do  Senhor  Robinson  Geraldo  Samora  para  o  cargo  de
Administrador do Distrito de Cachoeira de Emas,  foi  aprovada por unanimidade de
votos.  11) -  SEGUNDA DISCUSSÃO do Projeto de Lei  nº  27/2015,  de autoria  da
Prefeita Municipal, que visa autorizar o Poder Executivo a conceder subvenção social
ao Centro Pirassununguense de Assistência à Infância, para os fins que especifica.
Em votação nominal, obteve-se a seguinte votação:  Cícero Justino da Silva - “SIM”;

- 6 -



         CÂMARA MUNICIPAL DE PIRASSUNUNGA
                Rua Joaquim Procópio de Araújo, 1662 - Fone/Fax: (19) 3561.2811

             Estado de São Paulo
            E-mail: legislativo@camarapirassununga.sp.gov.br

          Site: www.camarapirassununga.sp.gov.br

Jeferson  Ricardo  do Couto  -  “SIM”,  João  Batista  de  Souza Pereira  -  “SIM”,  João
Gilberto dos Santos - “Gilberto Santa Fé” - “SIM”, Leonardo Francisco Sampaio de
Souza Filho - “SIM”, Lorival César de Oliveira Moraes - “Nickson” - “SIM”, Luciana
Batista - “SIM”, Milton Dimas Tadeu Urban - “SIM”; e Otacilio José Barreiros - “SIM”.
Logo o  Projeto  de  Lei  nº  27/2016,  foi  aprovado  por  unanimidade de votos.  12) -
SEGUNDA  DISCUSSÃO  do  Projeto  de  Lei  nº  28/2016,  de  autoria  da  Prefeita
Municipal,  que  visa autorizar  o Poder Executivo a celebrar convênio com a União
Municipal Espírita de Pirassununga - UMEP, para os fins que especifica. Em votação
nominal,  obteve-se  a  seguinte  votação:  Cícero  Justino  da  Silva  -  “SIM”;  Jeferson
Ricardo do Couto - “SIM”, João Batista de Souza Pereira - “SIM”, João Gilberto dos
Santos - “Gilberto Santa Fé” - “SIM”, Leonardo Francisco Sampaio de Souza Filho -
“SIM”, Lorival César de Oliveira Moraes - “Nickson” - “SIM”, Luciana Batista - “SIM”,
Milton Dimas Tadeu Urban - “SIM”; e Otacilio José Barreiros - “SIM”. Logo o Projeto de
Lei nº 28/2016, foi aprovado por unanimidade de votos. 13) - SEGUNDA DISCUSSÃO
do Projeto de Lei nº 29/2016, de autoria da Prefeita Municipal, que  visa autorizar o
Poder Executivo a celebrar convênio com o Centro Pirassununguense de Assistência
à  Infância  – CPAI,  para  os  fins  que especifica.  Em votação nominal,  obteve-se a
seguinte votação: Cícero Justino da Silva - “SIM”; Jeferson Ricardo do Couto - “SIM”,
João Batista de Souza Pereira - “SIM”, João Gilberto dos Santos - “Gilberto Santa Fé”
- “SIM”, Leonardo Francisco Sampaio de Souza Filho - “SIM”, Lorival César de Oliveira
Moraes - “Nickson” - “SIM”, Luciana Batista - “SIM”, Milton Dimas Tadeu Urban - “SIM”;
e Otacilio José Barreiros - “SIM”. Logo o Projeto de Lei nº 29/2016, foi aprovado por
unanimidade de votos. 14) - SEGUNDA DISCUSSÃO do Projeto de Lei nº 31/2016, de
autoria da Prefeita Municipal, que visa autorizar o Poder Executivo a receber bens que
especifica em doação e dá outras providências.  Em votação nominal,  obteve-se a
seguinte votação: Cícero Justino da Silva - “SIM”; Jeferson Ricardo do Couto - “SIM”,
João Batista de Souza Pereira - “SIM”, João Gilberto dos Santos - “Gilberto Santa Fé”
- “SIM”, Leonardo Francisco Sampaio de Souza Filho - “SIM”, Lorival César de Oliveira
Moraes - “Nickson” - “SIM”, Luciana Batista - “SIM”, Milton Dimas Tadeu Urban - “SIM”;
e Otacilio José Barreiros - “SIM”. Logo o Projeto de Lei nº 31/2016, foi aprovado por
unanimidade de votos. 15) - SEGUNDA DISCUSSÃO da Mensagem Aditiva ao Projeto
de Lei Complementar nº 12/2015, de autoria da Prefeita Municipal, que dispõe sobre
redenominação da Secretaria Municipal dos Direitos da Criança, do Adolescente e da
Terceira  Idade  para  Secretaria  Municipal  de  Direitos  Humanos  e  dá  outras
providências.  Em votação nominal, obteve-se a seguinte votação:  Cícero Justino da
Silva - “SIM”; Jeferson Ricardo do Couto - “SIM”, João Batista de Souza Pereira -
“SIM”, João Gilberto dos Santos - “Gilberto Santa Fé” - “SIM”, Leonardo Francisco
Sampaio de Souza Filho - “SIM”, Lorival César de Oliveira Moraes - “Nickson” - “SIM”,
Luciana Batista - “SIM”, Milton Dimas Tadeu Urban - “SIM”; e Otacilio José Barreiros -
“SIM”. Logo  a Mensagem Aditiva ao Projeto de Lei  Complementar nº 12/2015, foi
aprovada por unanimidade de votos.  16) -  SEGUNDA DISCUSSÃO da Mensagem
Aditiva ao Projeto de Lei Complementar nº 15/2015, de autoria da Prefeita Municipal,
que visa à regularização de lotes em desacordo com o previsto na Lei Complementar
nº  75,  de  28  de  dezembro  de  2006.  Em  votação  nominal,  obteve-se  a  seguinte
votação:  Cícero Justino da Silva - “SIM”; Jeferson Ricardo do Couto - “SIM”, João
Batista de Souza Pereira - “SIM”, João Gilberto dos Santos - “Gilberto Santa Fé” -

- 7 -



         CÂMARA MUNICIPAL DE PIRASSUNUNGA
                Rua Joaquim Procópio de Araújo, 1662 - Fone/Fax: (19) 3561.2811

             Estado de São Paulo
            E-mail: legislativo@camarapirassununga.sp.gov.br

          Site: www.camarapirassununga.sp.gov.br

“SIM”, Leonardo Francisco Sampaio de Souza Filho - “SIM”, Lorival César de Oliveira
Moraes - “Nickson” - “SIM”, Luciana Batista - “SIM”, Milton Dimas Tadeu Urban - “SIM”;
e  Otacilio  José  Barreiros  -  “SIM”.  Logo  a  Mensagem  Aditiva  ao  Projeto  de  Lei
Complementar nº 15/2015, foi aprovada por unanimidade de votos.  17) -  SEGUNDA
DISCUSSÃO do Projeto de Emenda a Lei Orgânica nº 01/2016, de autoria da Prefeita
Municipal, que altera o artigo 139 da Lei Orgânica do Município de Pirassununga. Em
votação  nominal,  obteve-se  a  seguinte  votação:  Cícero  Justino  da  Silva  -  “SIM”;
Jeferson  Ricardo  do Couto  -  “SIM”,  João  Batista  de  Souza Pereira  -  “SIM”,  João
Gilberto dos Santos - “Gilberto Santa Fé” - “SIM”, Leonardo Francisco Sampaio de
Souza Filho - “SIM”, Lorival César de Oliveira Moraes - “Nickson” - “SIM”, Luciana
Batista - “SIM”, Milton Dimas Tadeu Urban - “SIM”; e Otacilio José Barreiros - “SIM”.
Logo o Projeto de Emenda a Lei Orgânica nº 01/2016, foi aprovado por unanimidade
de votos.  18) - PRIMEIRA DISCUSSÃO do Projeto de Lei nº 33/2016, de autoria da
Prefeita Municipal, que visa autorizar o Município de Pirassununga/SP a participar do
Consórcio  Intermunicipal  de  Guardas  Civis  Municipais  do  Estado  de  São  Paulo,
ratificando o Protocolo de Intenções que entre si celebram, os Municípios de Leme/SP,
Pirassununga/SP,  Aguaí/SP  e  Conchal/SP  –  visando  a  implantação  do  Consórcio
Intermunicipal  de  Guardas  Civis  Municipais,  doravante  denominado  CIGCM,  e  dá
outras  providências.  Em  votação  nominal,  obteve-se  a  seguinte  votação:  Cícero
Justino da Silva - “SIM”; Jeferson Ricardo do Couto - “SIM”, João Batista de Souza
Pereira -  “SIM”, João Gilberto dos Santos -  “Gilberto Santa Fé” -  “SIM”,  Leonardo
Francisco  Sampaio  de  Souza  Filho  -  “SIM”,  Lorival  César  de  Oliveira  Moraes  -
“Nickson”  -  “SIM”,  Luciana  Batista  -  “SIM”,  Milton  Dimas  Tadeu  Urban  -  “SIM”;  e
Otacilio José Barreiros - “SIM”. Logo o Projeto de Lei nº 33/2016, foi aprovado por
unanimidade de votos.  Terminada a Ordem do Dia o Sr. Presidente consultou o Sr.
Secretário, Vereador João Batista de Souza Pereira, se havia Vereador inscrito para
falar na Explicação Pessoal. Não havendo vereadores inscritos, o Sr. Presidente deu
por  encerrada  a  presente  sessão.  E  para  constar,  Ulisses  Cremasco,  Oficial
Parlamentar, digitei a presente ata resumida, a qual é conferida por Adriana Aparecida
Merenciano,  Diretora  Geral  da  Secretaria  da  Câmara,  que,  após  aprovada  pelo
Plenário, segue devidamente assinada. 
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